证券代码: 002630 证券简称: 华西能源 公告编号: 2014-025

华西能源工业股份有限公司 关于董事会、监事会决议公告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

华西能源工业股份有限(以下简称"公司")于 2013年3月25日披露了《第三届董事会二次会议决议公告》(公告编号 2014-020)、《第三届监事会二次会议决议公告》(公告编号 2014-022)。上述公告披露后,公司对公告内容进行了复核,由于工作人员录入疏忽,对董事会审议通过的议案六《公司 2014年度财务预算报告》、对监事会审议通过的议案五《公司 2014年度财务预算报告》中的个别数据录入存在错误,现将有关数据更正公告如下:

原董事会决议公告:

(六)、审议通过《公司 2013 年度财务预算报告》

根据公司 **2013** 年生产经营发展计划确定的经营目标,主要财务预算指标如下: 1、实现营业收入 36 亿元; 2、实现营业利润 1.4 亿元。

上述财务预算数据等并不代表公司对 2013 年度的盈利预测,能否实现取决于市场状况变化、经营团队的努力程度等多种因素,存在较大的不确定性,敬请广大投资者注意风险。

更正为:

(六)、审议通过《公司 2014 年度财务预算报告》

根据公司 2014 年生产经营发展计划确定的经营目标,主要财务预算指标如下: 1、实现营业收入 36 亿元; 2、实现营业利润 1.4 亿元。

上述财务预算数据等并不代表公司对 2014 年度的盈利预测,能否实现取决于市场状况变化、经营团队的努力程度等多种因素,存在较大的不确定性,敬请广大投资者注意风险。



原监事会决议公告:

五、审议通过《公司 2014 年度财务预算报告》

根据公司 **2013** 年生产经营发展计划确定的经营目标,主要财务预算指标如下: 1、实现营业收入 36 亿元; 2、实现营业利润 1.4 亿元。

上述财务预算数据等并不代表公司对 2013 年度的盈利预测,能否实现取决于市场状况变化、经营团队的努力程度等多种因素,存在较大的不确定性,敬请广大投资者注意风险。

更正为:

五、审议通过《公司 2014 年度财务预算报告》

根据公司 2014 年生产经营发展计划确定的经营目标,主要财务预算指标如下: 1、实现营业收入 36 亿元; 2、实现营业利润 1.4 亿元。

上述财务预算数据等并不代表公司对 2014 年度的盈利预测,能否实现取决于市场状况变化、经营团队的努力程度等多种因素,存在较大的不确定性,敬请广大投资者注意风险。

除以上更正内容外,公司《第三届董事会二次会议决议公告》、《第三届监事会二次会议决议公告》的其他内容不变。

公司董事会对由此给投资者阅读和理解上述信息造成的不便深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

华西能源工业股份有限公司董事会 二 O 一四年三月二十五日

